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Zápis z 37. jednání ŘV ITI 
Datum: 9. 10. 2019 

Čas: 10:00 - 11:30 

Téma: Řídicí výbor ITI Hradecko-pardubické aglomerace Místo: Magistrát města Pardubic  

Účastníci: Abraham Zdeněk, Bláha Jiří, Čada Miroslav, Červenka Richard, Gutwirthová Vladimíra, Hoffman Filip, 
Hrabálek Alexandr, Charvát Martin, Janovský Miroslav, Kořínek Tomáš, Kovářová Michaela, Kubina Jiří, 
Kudrnáčová Ivana, Kudynová Michaela, Kuthanová Jana, Málek Jiří, Malinová Eva, Pelikán Tomáš, Pilný 
František, Řehoř Václav, Sedláček Martin, Štěpánová Hana, Vít Karel 

Host: Rulcová Simona (ŘO IROP) 

Přílohy: Prezentace M. Janovského, kontrolní listy předložených projektových záměrů, přehled projektových 
záměrů projednaných ŘV ITI, Soubor souvisejících projektových záměrů; ostatní přílohy byly zaslány před 
jednáním (podklady z PS1, PS3, PS4) 

1) Přivítání, seznámení s programem – M. Janovský 
 
2) Jednací řád ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace – M. Janovský 
- úprava dvou bodů Jednacího řádu ŘV ITI – nové znění:  

o Z jednání Řídicího výboru se pořizuje zápis, v němž je vždy obsaženo datum jednání, prezenční listina a přijatá 
rozhodnutí. Z jednání může manažer ITI pro potřeby zpracování zápisu pořizovat zvukový záznam. Zápis je 
členům Řídicího výboru elektronicky rozeslán nejpozději do 7 dnů ode dne jednání. Pořízení a rozeslání zápisu 
zajišťuje manažer ITI, případně jím určená osoba. Nesouhlasí-li člen Řídicího výboru s obsahem zápisu, je 
oprávněn vznést námitku, a to elektronicky do 2 dnů od odeslání zápisu. V případě, že nejsou žádné námitky, 
je zápis považován za schválený.  

o Pokud se člen Řídicího výboru nevyjádří ve lhůtě stanovené předsedou, má se za to, že hlasuje pro navržené 
usnesení. V případě, že se člen ŘV ve lhůtě stanovené předsedou nevyjádří a zároveň předseda vyhodnotí, že se 
rozhodnutí přímo týká osobních zájmů daného člena či zájmů organizace, již tento člen zastupuje, má se v rámci 
hlasování za to, že se tento člen rozhodování v daném bodě nezúčastnil.  

USNESENÍ ŘV ITI 37/1: 
Řídicí výbor ITI Hradecko-pardubické aglomerace schvaluje úpravu článku IV, bod 4.6, a článku V, bod 5.5, 
Jednacího řádu Řídicího výboru ITI Hradecko-pardubické aglomerace.  
PRO: 16, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 2 

 SCHVÁLENO 

 
3) Změna ve složení pracovní skupiny PS4 – M. Janovský 
- zrušení členství: zástupce Svazu průmyslu a dopravy – za královéhradeckou část a za pardubickou část 

aglomerace (na vlastní žádost z důvodu nedostatečných kapacit) 

- nový člen: Technologická agentura ČR – Regionální kontaktní místo pro Pardubický a Královéhradecký 
kraj 
USNESENÍ ŘV ITI 37/2: 
Řídicí výbor ITI Hradecko-pardubické aglomerace schvaluje změny ve složení pracovní skupiny 4 ŘV ITI Hradecko-
pardubické aglomerace.   
PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

 
4) Výstupy korespondenčního hlasování – 34., 35. a 36. jednání – M. Janovský 
- viz prezentace  
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5) Žádosti o podstatnou změnu integrovaných projektů – M. Janovský 
- v období od 20. 6. 2019 bylo manažerem ITI schváleno 7 změn projektů (úprava finančních plánů, 

indikátorů a termínu ukončení realizace projektu), podrobnosti viz prezentace  
 
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/3: 
Řídicí výbor ITI Hradecko-pardubické aglomerace bere na vědomí žádosti o podstatné změny integrovaných projektů, 
které byly v období od 20. 6. 2019 do 9. 10. 2019 schváleny manažerem ITI.  
PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

 
6) Projednávání projektových záměrů předložených do výzev nositele č. 57, 60, 61, 64 

vrácených ŘV ITI k dopracování – M. Janovský 
Výzva nositele č. 57 – Nemotorová doprava – Cyklodoprava VI 

o parametry výzvy viz prezentace  

 
Úpravy pro nemotorovou dopravu v prostoru Zimního stadionu a trasy na „Hučák“ 

- K. Vít: projekt bude mít vydané SP tento týden, město Hradec Králové bude usilovat o dotaci v rámci 
příští výzvy  
Usnesení PS1 23/1: 
Pracovní skupina „Atraktivní a environmentálně příznivá doprava“ (PS1) na základě výzvy nositele ITI č. 57 
(Nemotorová doprava – Cyklodoprava VI), na základě usnesení PS1 22/2, na základě usnesení ŘV ITI 33/6 a na 
základě Výzvy k dopracování projektového záměru ze dne 25. 6. 2019 projednala předložený projektový záměr 
„Úpravy pro nemotorovou dopravu v prostoru Zimního stadionu a trasy na „Hučák““ a posoudila 
jeho soulad se Strategií ITI. 
Na základě odevzdaného projektového záměru a následné odborné diskuze PS1 došla k následujícímu závěru: 
Projektový záměr „Úpravy pro nemotorovou dopravu v prostoru Zimního stadionu a trasy na 
„Hučák““ nesplňuje kritérium ŘV ITI:  

1) Stavební povolení s nabytím právní moci nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinná 
veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, pokud se v projektu nepočítá s takovými stavebními 
úpravami, které podléhají povinnosti stavebního povolení/ohlášení, je tato příloha nerelevantní. 

V případě, že tato příloha není relevantní, doloží předkladatel statutárním zástupcem podepsané čestné prohlášení, že 
aktivity realizované v rámci projektu nepodléhají povinnosti stavebního povolení/ohlášení. 
Projektový záměr „Úpravy pro nemotorovou dopravu v prostoru Zimního stadionu a trasy na 
„Hučák““ není v souladu se Strategií ITI. 
Na základě výše uvedeného PS1 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI 
v ŘV ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/4: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy nositele ITI č. 57 (Nemotorová doprava - Cyklodoprava VI) 
projednal předložený projektový záměr „Úpravy pro nemotorovou dopravu v prostoru Zimního stadionu 
a trasy na „Hučák“ a posoudil jeho soulad se Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o nesouladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
PRO: 16, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 
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o pozn. hlasování se neúčastnili zástupce statutárního města Hradec Králové A. Hrabálek a K. 
Vít z důvodu střetu zájmů 

 
Cyklostezka Koupaliště – Žlutý pes 
Usnesení PS1 23/2: 
Pracovní skupina „Atraktivní a environmentálně příznivá doprava“ (PS1) na základě výzvy nositele ITI č. 57 
(Nemotorová doprava – Cyklodoprava VI), na základě usnesení PS1 22/2, na základě usnesení ŘV ITI 33/6 a na 
základě Výzvy k dopracování projektového záměru ze dne 25. 6. 2019 projednala předložený dopracovaný projektový 
záměr „Cyklostezka Koupaliště – Žlutý pes“ a posoudila jeho soulad se Strategií ITI. 
Na základě odevzdaného projektového záměru a následné odborné diskuze PS1 došla k následujícímu závěru: 
Projektový záměr „Cyklostezka Koupaliště – Žlutý pes“ je v souladu se Strategií ITI. 
Na základě výše uvedeného PS1 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI 
v ŘV ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/5: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy nositele ITI č. 57 (Nemotorová doprava - Cyklodoprava VI) 
projednal předložený projektový záměr „Cyklostezka Koupaliště – Žlutý pes“ a posoudil jeho soulad se Strategií 
ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
PRO: 15, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

o pozn. hlasování se neúčastnili zástupci statutárního města Pardubice M. Charvát, M. Čada a T. 
Pelikán z důvodu možného střetu zájmů 

           
          Výzva nositele ITI č. 60 – Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní          
učení  

- parametry výzvy viz prezentace  
 
Centrální polytechnické dílny 
Usnesení PS3 23/1:  
Pracovní skupina „Vzdělávání a využití památek pro vzdělávání a rozvoj kreativního průmyslu“ (PS3) na základě výzvy 
nositele ITI č. 60 (Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání), na základě usnesení PS3 22/6, na 
základě usnesení ŘV ITI 33/13 a na základě Výzvy k dopracování projektového záměru ze dne 25. 6. 2019 projednala 
předložený projektový záměr „Centrální polytechnické dílny“ a posoudila jeho soulad se Strategií ITI.  
Na základě odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze, PS3 došla k následujícímu 
závěru:  
Projektový záměr „Centrální polytechnické dílny“ je v souladu se Strategií ITI. 
Na základě výše uvedeného PS3 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI 
v ŘV ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/6: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 60 (Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní 
vzdělávání) projednal předložený projektový záměr „Centrální polytechnické dílny“ a posoudil jeho soulad se 
Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
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PRO: 15, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

o pozn. hlasování se neúčastnili zástupci statutárního města Pardubice M. Charvát, M. Čada a T. 
Pelikán z důvodu možného střetu zájmů 

 
          Výzva nositele ITI č. 61 – Paměťové instituce a kulturní památky – Památky VI 

- parametry výzvy viz prezentace  
 
Obnova Winternitzových automatických mlýnů pro krajskou galerii 

- Červenka: projekt získal SP, je připravováno VŘ na zhotovitele stavby, kt. by mohlo být vyhlášeno 
v průběhu listopadu 
Usnesení PS3 23/2: 
Pracovní skupina „Vzdělávání a využití památek pro vzdělávání a rozvoj kreativního průmyslu“ (PS3) na základě výzvy 
nositele ITI č. 61 (Paměťové instituce a kulturní památky – Památky VI), na základě usnesení PS3 22/8, na základě 
usnesení ŘV ITI 33/15 a na základě Výzvy k dopracování projektového záměru ze dne 3. 7. 2019 projednala 
předložený projektový záměr „Obnova Winternitzových automatických mlýnů pro krajskou galerii“ a 
posoudila jeho soulad se Strategií ITI.  
Na základě odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze, PS3 došla k následujícímu 
závěru:  
Projektový záměr „Obnova Winternitzových automatických mlýnů pro krajskou galerii“ je 
v souladu se Strategií ITI. 
Na základě výše uvedeného PS3 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI 
v ŘV ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/7: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 61 (Paměťové instituce a kulturní památky – Památky 
VI) projednal předložený projektový záměr „Obnova Winternitzových automatických mlýnů pro krajskou 
galerii“ a posoudil jeho soulad se Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
PRO: 16, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

o pozn. hlasování se neúčastnili zástupci Pardubického kraje H. Štěpánová a R. Červenka z důvodu 
možného střetu zájmů 

 
Galerie města Pardubic 

- Čada: probíhá připomínkování realizační PD, v 1-2/2020 zahájení soutěže na zhotovitele stavby, 
předtím ještě budou záměry na Galerii města Pardubic i CPD projednání v ZmP 
Usnesení PS3 23/3: 
Pracovní skupina „Vzdělávání a využití památek pro vzdělávání a rozvoj kreativního průmyslu“ (PS3) na základě výzvy 
nositele ITI č. 61 (Paměťové instituce a kulturní památky – Památky VI), na základě usnesení PS3 22/9, na základě 
usnesení ŘV ITI 33/16 a na základě Výzvy k dopracování projektového záměru ze dne 25. 6. 2019 projednala 
předložený projektový záměr „Galerie města Pardubic“ a posoudila jeho soulad se Strategií ITI.  
Na základě odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze, PS3 došla k následujícímu 
závěru:  
Projektový záměr „Galerie města Pardubic“ je v souladu se Strategií ITI. 
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Na základě výše uvedeného PS3 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI 
v ŘV ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/8: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 61 (Paměťové instituce a kulturní památky – Památky 
VI) projednal předložený projektový záměr „Galerie města Pardubic“ a posoudil jeho soulad se Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
PRO: 15, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

o pozn. hlasování se neúčastnili zástupci statutárního města Pardubice M. Charvát, M. Čada a T. 
Pelikán z důvodu možného střetu zájmů 
 

Automatické mlýny – silo a parter 
- Červenka: dotaz na stav VŘ na zhotovitele tohoto projektu? – Janovský: dle dostupných informací 

probíhá příprava realizační PD, VŘ na zhotovitele stavebních prací by mělo být vyhlášeno na začátku 
roku 

 
Usnesení PS3 23/4: 
Pracovní skupina „Vzdělávání a využití památek pro vzdělávání a rozvoj kreativního průmyslu“ (PS3) na základě výzvy 
nositele ITI č. 61 (Paměťové instituce a kulturní památky – Památky VI), na základě usnesení PS3 22/10, na základě 
usnesení ŘV ITI 33/17 a na základě Výzvy k dopracování projektového záměru ze dne 25. 6. 2019 projednala 
předložený projektový záměr „Automatické mlýny – silo a parter“ a posoudila jeho soulad se Strategií ITI.  
Na základě odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze, PS3 došla k následujícímu 
závěru:  
Projektový záměr „ Automatické mlýny – silo a parter“ je v souladu se Strategií ITI. 
Na základě výše uvedeného PS3 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI 
v ŘV ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/9: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 61 (Paměťové instituce a kulturní památky – Památky 
VI) projednal předložený projektový záměr „Automatické mlýny – silo a parter“ a posoudil jeho soulad se Strategií 
ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

 
            Výzva nositele ITI č. 64 – Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – Nemovitosti IV 

- parametry výzvy viz prezentace  
 
Rekonstrukce areálu Jeníkovice, p.č. 54/1 
Usnesení PS4 20/1:  
Pracovní skupina „Vysoké školy a spolupráce škol a firem v oblasti výzkumu a vývoje“ (PS4) na základě výzvy nositele 
ITI č. 64 (Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – Nemovitosti IV) projednala předložený projektový záměr 
„Rekonstrukce areálu Jeníkovice, p.č. 54/1“ a posoudila jeho soulad se Strategií ITI. Na základě odevzdaného 
projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze PS4 došla k následujícímu závěru:  
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Projektový záměr „Rekonstrukce areálu Jeníkovice, p.č. 54/1“ je v souladu se Strategií ITI.  
Na základě výše uvedeného PS4 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI v ŘV 
ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/10: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 64 (Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – 
Nemovitosti IV) projednal předložený projektový záměr „Rekonstrukce areálu Jeníkovice, p.č. 54/1“ a posoudil 
jeho soulad se Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

 
Projednávání projektových záměrů předložených do výzev nositele č. 65, 66, 67, 68, 69, 70 
doporučených pracovními skupinami k projednání v ŘV ITI – M. Janovský 
 Výzva nositele ITI č. 65 – Přestupní uzly v aglomeraci III 

- parametry výzvy viz prezentace  

- projektový záměr přihlášený do výzvy č. 65  
o Dopravní terminál v Chlumci nad Cidlinou – 26 544 650 Kč (dotace EU) 

▪ celkem: 26 544 650 Kč (dotace EU) 
o alokace výzvy: 27 000 000 Kč (dotace EU) 
o celková alokace ve SITI v rámci opatření 1.1.2.A: 228 650 000 Kč  
o zbývající alokace v SITI v rámci podopatření 1.1.2.A: 144 567 454,11 Kč 

 
Dopravní terminál v Chlumci nad Cidlinou 
Usnesení PS1 24/1: 
Pracovní skupina „Atraktivní a environmentálně příznivá doprava“ (PS1) na základě výzvy nositele ITI č. 65 
(Přestupní uzly v aglomeraci) projednala předložený projektový záměr a posoudila jeho soulad se Strategií ITI.  
Na základě odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze PS1 došla 
k následujícímu závěru: 
Projektový záměr „Dopravní terminál v Chlumci nad Cidlinou“ je v souladu se Strategií ITI. 
Na základě výše uvedeného PS1 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI 
v ŘV ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI.    
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/11: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 65 (Přestupní uzly v aglomeraci III) projednal 
předložený projektový záměr „Dopravní terminál v Chlumci nad Cidlinou“ a posoudil jeho soulad se 
Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

 
 Výzva nositele ITI č. 66 – Podnikový výzkum, vývoj a inovace – Aplikace III 

- parametry výzvy viz prezentace  

- projektový záměr přihlášený do výzvy č. 66 
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o Výzkum a vývoj v oblasti zpracování a generování radarového signálu – 22 116 000 Kč (dotace 
EU) 

o celkem: 22 116 000 Kč (dotace EU) 
o alokace výzvy: 78 534 700 Kč (dotace EU) 
o celková alokace ve SITI v rámci opatření 2.2.1.B: 321 614 040 Kč 
o zbývající alokace v SITI v rámci podopatření 2.2.1.B: 132 438 200 Kč 

 
Výzkum a vývoj v oblasti zpracování a generování radarového signálu 
USNESENÍ PS4 21/1:  
Pracovní skupina „Vysoké školy a spolupráce škol a firem v oblasti výzkumu a vývoje“ (PS4) na základě výzvy nositele 
ITI č. 66 (Podnikový výzkum, vývoj a inovace – Aplikace III), projednala předložený projektový záměr „Výzkum a 
vývoj v oblasti zpracování a generování radarového signálu“ a posoudila jeho soulad se Strategií ITI. Na 
základě odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze PS4 došla k následujícímu 
závěru:  
Projektový záměr „Výzkum a vývoj v oblasti zpracování a generování radarového signálu“ je v souladu se Strategií 
ITI.  
Na základě výše uvedeného PS4 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI v ŘV 
ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 
 
USNESENÍ ŘV ITI 37/12: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 66 (Podnikový výzkum, vývoj a inovace – Aplikace III) 
projednal předložený projektový záměr „Výzkum a vývoj v oblasti zpracování a generování radarového 
signálu“ a posoudil jeho soulad se Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
PRO: 17, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 1 
SCHVÁLENO 

 
Výzva nositele ITI č. 67 – Podnikový výzkum, vývoj a inovace – Inovace – Inovační projekt 
III 
- parametry výzvy viz prezentace  

- projektový záměr přihlášený do výzvy č. 67 
o Konstrukční lepený hranol doplněný kompozitními materiály společnosti MATRIX a.s. – 16 

800 000 Kč (dotace EU) 
o celkem: 16 800 000 Kč (dotace EU) 
o alokace výzvy: 50 503 500 Kč (dotace EU) 
o celková alokace ve SITI v rámci opatření 2.2.1.B: 321 614 040 Kč  
o zbývající alokace v SITI v rámci podopatření 2.2.1.B: 132 438 200 Kč 

 
Konstrukční lepený hranol doplněný kompozitními materiály společnosti MATRIX a.s. 

 USNESENÍ PS4 21/2:  
 Pracovní skupina „Vysoké školy a spolupráce škol a firem v oblasti výzkumu a vývoje“ (PS4) na základě výzvy nositele 
ITI č. 67 (Podnikový výzkum, vývoj a inovace – Inovace – Inovační projekt III), projednala předložený projektový záměr 
„Konstrukční lepený hranol doplněný kompozitními materiály společnosti MATRIX a.s.“ a 
posoudila jeho soulad se Strategií ITI. Na základě odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné 
odborné diskuze PS4 došla k následujícímu závěru:  
 Projektový záměr „Konstrukční lepený hranol doplněný kompozitními materiály společnosti MATRIX a.s.“ nesplňuje 
kritérium č. 9 ŘV ITI Předkladatelé prokazatelně připravovali projektový záměr v koordinaci s nositelem ITI 
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Hradecko-pardubické aglomerace a ostatními partnery v území (předkladatel představil svůj projektový záměr na některém 
z předcházejících jednání dané PS) . 
 Na základě výše uvedeného PS4 doporučuje ŘV ITI vrácení projektového záměru k dopracování a předložení na 
nejbližší jednání PS4 a ŘV ITI. 

 
 USNESENÍ ŘV ITI 37/13: 

 ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 67 (Podnikový výzkum, vývoj a inovace – Inovace – 
Inovační projekt III), projednal předložený projektový záměr „Konstrukční lepený hranol doplněný 
kompozitními materiály společnosti MATRIX a.s.“ a posoudil jeho soulad se Strategií ITI. 
 ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vrací projektový záměr předkladateli 
k dopracování a vyzývá předkladatele k jeho znovupředložení na další jednání PS4. ŘV ITI 
pověřuje manažera ITI ve lhůtě 7 dnů od jednání ŘV ITI informovat předkladatele projektového 
záměru o přijetí usnesení ŘV ITI 37/13 a sdělení termínu nejbližšího jednání PS4 v souladu s 
výzvou nositele č. 67.  
PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

 
          Výzva nositele ITI č. 69 – Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – Služby                
infrastruktury a/b/c/d 

- parametry výzvy viz prezentace  

- projektové záměry přihlášené do výzvy č. 69:  
o Inovační centrum Pardubice – 30 000 000 Kč (dotace EU) 
o Poskytování expertních služeb pro MSP – 2 250 000 Kč (dotace EU) 

▪ celkem: 32 250 000 Kč (dotace EU) 

▪ alokace výzvy: 39 500 000 Kč (dotace EU) 

▪ celková alokace ve SITI v rámci opatření 2.2.2.A: 58 500 000 Kč  

▪ zbývající alokace v SITI v rámci podopatření 2.2.2.A: 39 500 000 Kč 

  
 Inovační centrum Pardubice 

- Hoffman: doplnění, že tento projektový záměr by ze strany PS velmi negativně hodnocen, dotazy 
zejména směřovaly na potřebnost tohoto centra, poskytované služby a příjemce těchto služeb, kt. 
nebyla z projektového záměru jednoznačná; žadatel navíc deklaroval spolupráci s Univerzitou 
Pardubice, kt. má o projektu povědomí, ale ke spolupráci se žadatelem se nezavázala; deklarovaná 
spolupráce s P-PINK také nemá konkrétní podobu; žadatel rovněž chybně uvedl monitorovací 
indikátory  
USNESENÍ PS4 21/3:  
Pracovní skupina „Vysoké školy a spolupráce škol a firem v oblasti výzkumu a vývoje“ (PS4) na základě výzvy nositele 
ITI č. 69 (Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – Služby infrastruktury – aktivita A, B, C, D) projednala 
předložený projektový záměr „Inovační centrum Pardubice“ a posoudila jeho soulad se Strategií ITI. Na základě 
odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze PS4 došla k následujícímu závěru:  
Projektový záměr „Inovační centrum Pardubice“ nesplňuje kritérium ŘV ITI č. 7 Projekt jednoznačně popisuje 
spolupráci s alespoň jedním jiným inovačním centrem aglomerace, dále kritérium č. 8 Projekt přispívá k naplnění indikátorů 
příslušného opatření ITI Hradecko-pardubické aglomerace a kritérium č. 14 Projektový záměr splňuje formální náležitosti. 
Na základě výše uvedeného PS4 doporučuje ŘV ITI vrácení projektového záměru k dopracování a předložení na 
nejbližší jednání PS4 a ŘV ITI. 
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USNESENÍ ŘV ITI 37/14: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 69 (Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – Služby 
infrastruktury – aktivita A, B, C, D) projednal předložený projektový záměr „Inovační centrum Pardubice“ a 
posoudil jeho soulad se Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vrací projektový záměr předkladateli 
k dopracování a vyzývá předkladatele k jeho znovupředložení na další jednání PS4. ŘV ITI 
pověřuje manažera ITI ve lhůtě 7 dnů od jednání ŘV ITI informovat předkladatele projektového 
záměru o přijetí usnesení ŘV ITI 37/14 a sdělení termínu nejbližšího jednání PS4 v souladu s 
výzvou nositele č. 69.  
PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

 
Poskytování expertních služeb pro MSP 

- Hoffman: v projektovém záměru chybně uvedena cílová hodnota jednoho z monitorovacích indikátorů 
USNESENÍ PS4 21/4:  
Pracovní skupina „Vysoké školy a spolupráce škol a firem v oblasti výzkumu a vývoje“ (PS4) na základě výzvy nositele 
ITI č. 63 (Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – Služby infrastruktury – aktivita A, B, C, D) projednala 
předložený projektový záměr „Poskytování expertních služeb pro MSP“ a posoudila jeho soulad se Strategií ITI. 
Na základě odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze PS4 došla k následujícímu 
závěru:  
Projektový záměr „Poskytování expertních služeb pro MSP“ nesplňuje kritérium ŘV ITI č. 8 Projekt přispívá k 
naplnění indikátorů příslušného opatření ITI Hradecko-pardubické aglomerace. 
Na základě výše uvedeného PS4 doporučuje ŘV ITI vrácení projektového záměru k dopracování a předložení na 
nejbližší jednání PS4 a ŘV ITI. 

 
USNESENÍ ŘV ITI 37/15: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 69 (Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – Služby 
infrastruktury – aktivita A, B, C, D) projednal předložený projektový záměr „Poskytování expertních služeb 
pro MSP“ a posoudil jeho soulad se Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vrací projektový záměr předkladateli 
k dopracování a vyzývá předkladatele k jeho znovupředložení na další jednání PS4. ŘV ITI 
pověřuje manažera ITI ve lhůtě 7 dnů od jednání ŘV ITI informovat předkladatele projektového 
záměru o přijetí usnesení ŘV ITI 37/15 a sdělení termínu nejbližšího jednání PS4 v souladu s 
výzvou nositele č. 69.  
PRO: 16, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

o pozn. hlasování se neúčastnili zástupce statutárního města Hradec Králové A. Hrabálek a K. 
Vít z důvodu střetu zájmů 

 
Výzva nositele ITI č. 70 – Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – Nemovitosti V 
- parametry výzvy viz prezentace  

- projektový záměr přihlášený do výzvy č. 69:  
o Rekonstrukce a přestavba objektu bývalé sauny – 8 750 000 Kč (dotace EU) 
o celkem: 8 750 000 Kč (dotace EU) 
o alokace výzvy: 10 596 365 Kč (dotace EU) 
o celková alokace ve SITI v rámci opatření 2.2.1.C: 79 885 960 Kč 
o zbývající alokace v SITI v rámci podopatření 2.2.1.C: 10 596 365 Kč 
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Rekonstrukce a přestavba objektu bývalé sauny 

- Hoffman: jedná se o rozšíření pracoviště firmy ELLA-CS pro výrobu implantátů (např. dýchacích) 
USNESENÍ PS4 21/5:  
Pracovní skupina „Vysoké školy a spolupráce škol a firem v oblasti výzkumu a vývoje“ (PS4) na základě výzvy nositele 
ITI č. 70 (Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – Nemovitosti V), projednala předložený projektový záměr 
„Rekonstrukce a přestavba objektu bývalé sauny“ a posoudila jeho soulad se Strategií ITI. Na základě 
odevzdaného projektového záměru, prezentace žadatele a následné odborné diskuze PS4 došla k následujícímu závěru:  
Projektový záměr „Rekonstrukce a přestavba objektu bývalé sauny“ je v souladu se Strategií ITI.  
Na základě výše uvedeného PS4 doporučuje projednání tohoto projektového záměru předloženého manažerem ITI v ŘV 
ITI a posouzení jeho souladu se Strategií ITI dle přiloženého Kontrolního listu ŘV ITI. 

 
USNESENÍ ŘV ITI 37/16: 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě výzvy č. 70 (Infrastruktura a služby pro rozvoj podniků – 
Nemovitosti V) projednal předložený projektový záměr „Rekonstrukce a přestavba objektu bývalé sauny“ a 
posoudil jeho soulad se Strategií ITI. 
ŘV ITI Hradecko-pardubické aglomerace na základě odevzdaného projektového záměru, zápisu z jednání PS, 
Kontrolního listu ŘV ITI a Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace vydává pro tento projektový záměr 
„Vyjádření ŘV ITI o souladu projektového záměru se Strategií ITI“. 
PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

 
Souhrn hodnocených projektových záměrů 
- celkem schváleno 9 PZ za 532 825 797,23 Kč dotačních 

o IROP SC 1.2 schváleny 2 PZ za 30 724 297,23 Kč dotačních 
o IROP SC 2.4 schválen 1 PZ za 114 996 500 Kč dotačních 
o IROP SC 3.1 schváleny 3 PZ za 331 997 500 Kč dotačních 
o OPPIK SC 1.1 schválen 1 PZ za 22 116 000 Kč dotačních 
o OPPIK SC 2.3 schváleny 2 PZ za 32 991 500 Kč dotačních 

- celkem vráceno k dopracování 3 PZ za 49 050 000 Kč dotačních 
o OPPIK SC 1.1 vrácen k dopracování 1 PZ za 16 800 000 Kč dotačních 
o OPPIK SC 1.2 vráceny k dopracování 2 PZ za 32 250 000 Kč dotačních 

- jeden projekt za 5 100 000 Kč dotačních získal Vyjádření o nesouladu se Strategií ITI 

 
7) Plnění Strategie ITI Hradecko-pardubické aglomerace – M. Janovský 
- vyhlášeno 75 výzev nositele ITI v celkové sumě 5 227 268 181 Kč (ukončeno 74 výzev, jedna probíhá) 

- vyjádření ŘV ITI získalo 149 projektových záměrů v částce 3 915 772 565 Kč 

- z toho 4 projektové záměry v částce 52 975 060 Kč získaly negativní Vyjádření ŘV ITI (bez možnosti 
úspěšně podat plnou žádost) 

- 121 záměrů je aktivních s aktuálně známou přidělenou či požadovanou výší podpory EU 2 904 308 524 
Kč 

- aktuálně vráceny k dopracování 3 PZ za 49 050 000 Kč dotačních 

- vyhlášeno 35 výzev Zprostředkujícího subjektu ITI (ZS ITI) v celkové sumě 2 709 593 981 Kč 
(ukončeno 25 výzev ZS ITI, 10 výzev probíhá) 

- k hodnocení na ZS ITI/ŘO bylo předloženo 104 projektů v celkové částce 2 327 908 080 Kč 

- 90 projektů splnilo při hodnocení ZS ITI/ŘO formální náležitosti a podmínky přijatelnosti v částce 2 
104 255 775 Kč 

- 75 projektů v částce 1 764 170 264 Kč má vydaný právní akt 
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- 39 projektů již fyzicky ukončeno s podporou EU ve výši 435 881 022 Kč 

- 32 projektů finančně ukončeno ze strany ŘO s podporou EU ve výši 348 293 046 Kč 

- alokace ITI Hradecko-pardubické aglomerace ve Strategii – viz prezentace  

- úspěšnost výzev nositele ITI – viz prezentace 

- úspěšnost výzev ZS ITI a ŘO – viz prezentace 

- čerpání ITI Hradecko-pardubické aglomerace (září 2019) – viz prezentace 

- aktivní projektové záměry s Vyjádřením ŘV ITI dle OP (výše podpory ve Vyjádření ŘV ITI) – viz 
prezentace 

- aktivní projektové záměry s Vyjádřením ŘV ITI dle žadatelů (aktuální známá výše podpory EU) – viz 
prezentace 

- aktivní projektové záměry s Vyjádřením ŘV ITI dle žadatelů – ostatní (aktuální známá výše podpory 
EU) – viz prezentace 

- aktivní projektové záměry s Vyjádřením ŘV ITI (s aktuální známou výší možné podpory EU v PZ/PŽ) 
– viz prezentace 

- IROP – plnění finančních milníků K 31. 10. 2019 
o dle finančních plánů předložených projektů v MS2014+ a projektových záměrů evidovaných v 

MS ITI nositel avizuje, že finanční milník pro rok 2019 nebude naplněn: 

▪ celková alokace ve Strategii ITI kumulativně pro IROP (SC 1.2, 2.4, 3.1): 2 157 360 
000 Kč 

▪ milník 2019 – 41,17 % (tj. předložené ŽoP k 31. 10. 2019): 888 185 112 Kč 

▪ predikce nositele ITI plnění milníku 2019: 748 764 406 Kč 

▪ do milníku chybí ŽoP v částce 139 420 706 Kč!!! 

- Janovský: upozornění, že neplnění je zejména problémem památek, kde je příprava a realizace projektů 
nejsložitější; dotaz na zástupce ŘO IROP ohledně dalšího postupu vůči vyhodnocování milníků? – 
Rulcová: ŘO IROP bude vyhodnocovat data ke konci října 2019, poté budou nositelé ITI seznámeni 
s dalším postupem a případným odebráním alokace 

- IROP – plnění finančních milníků K 31. 10. 2020 
o dle finančních plánů předložených projektů v MS2014+ a projektových záměrů evidovaných v 

MS ITI nositel avizuje vysoké riziko možnosti nenaplnění finančního milníku pro rok 2020: 

▪ celková alokace ve Strategii ITI kumulativně pro IROP (SC 1.2, 2.4, 3.1): 2 157 360 
000 Kč 

▪ milník 2020 – 55,44 % (tj. předložené ŽoP k 31. 10. 2020): 1 196 040 384 Kč 

▪ predikce nositele ITI plnění milníku 2020: 1 219 634 382 Kč 

▪ rezerva milníku je nyní pouze 23 593 998 Kč → dle zkušeností nositele bude tato 
částka klesat 

- podrobnosti viz prezentace  

 
8) Harmonogramy výzev nositele ITI pro rok 2020 – M. Janovský 
- harmonogramy výzev IROP, OPD, OPPIK 

- Janovský: prosba o informace k projektům odbavovacích systémů – Pelikán: podán návrh na rozklad 
jedním z neúspěšných uchazečů (6. 9. 2019), ÚOHS má 30 dní správní lhůtu na sejmutí předběžného 
opatření, což se nestalo, zítra odejde od právníka DPMP dopis s oficiální žádost o sejmutí, stále existuje 
možnost úspěšného podání žádosti do konce výzvy ZS ITI a realizace projektu dle původního 
harmonogramu; Abraham: VŘ opět zrušeno, dojde k jeho třetímu vyhlášení  

- v roce 2020 bude v rámci ITI vyhlášeno 6 výzev v rámci IROP a OPD s alokací 583 928 003 025 
Kč*, z toho: 

o 305 493 183 Kč (IROP)* 
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o 278 434 820 (OPD) 
o * možné navýšení o alokaci v rámci SC 1.2, aktivita „Telematika“ 

- dále budou vyhlášeny výzvy v OPPIK na zbývající alokaci, která bude upřesněna na základě výsledků 
prosincových výzev 
USNESENÍ ŘV ITI 37/17: 
Řídicí výbor ITI Hradecko-pardubické aglomerace bere na vědomí Harmonogram výzev IROP, OPD a OPPIK 
pro rok 2020. 

PRO: 18, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 
 

- podrobnosti viz prezentace  
 

- R. Červenka opustil jednání  

 
9) Soubory souvisejících projektových záměrů – M. Janovský 
- jedním z největších přínosů ITI je realizace integrovaných-vzájemně provázaných projektů 

- nositel ITI proto pro každý aktivní projekt s rozhodnutím ŘV ITI zpracoval tzv. Soubor souvisejících 
projektových záměrů, a to z těchto pohledů: 

o synergie a komplementarity (dle OP)  
o územní integrovanost (dle Strategického projektu typu 2 - místní)  
o územní integrovanost (dle strategického projektu typu 3 - síťový)  
o síla vazeb dle koincidenční matice Strategie ITI 

▪ 2 - silná vazba  

▪ 1 - slabá vazba  

▪ vazba v rámci stejného specifického cíle v koincidenční matici  

- nyní bude aktualizováno na každém jednání ŘV ITI ve vazbě na schválené PZ 
USNESENÍ ŘV ITI 37/18: 
Řídicí výbor ITI Hradecko-pardubické aglomerace schvaluje Soubory souvisejících projektových záměrů 
(verze 9.10.2019). 
PRO: 17, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0 
SCHVÁLENO 

 
10) Informace z řídicích orgánů operačních programů – M. Janovský 
- OPD 

o SC 1.4 – trakce a měnírny 

▪ výzva č. 59 prodloužena nebude a ani vyhlášení nové ŘO již v tomto programovém 
období neplánuje 

o SC 2.3 – ITS ve městech 

▪ stávající výzva č. 40 prodloužena nebude 

▪ dle harmonogramu výzev (platný k 13. 9. 2019) ŘO OPD vyhlásí v lednu 2020 novou 
průběžnou výzvu, na ni naváže výzva nositele ITI  
 

- R. Červenka se vrátil na jednání  
 

- IROP – S. Rulcová  
o proběhla revize výzev IROP SC 1.2, 2.4 a SC 3.1 – prodloužení termínu příjmu žádostí do 31. 

10. 2022 
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o ŘO IROP vyžaduje v roce 2019 kumulativní plnění v min. výši 41,17 % celkové rezervované 
alokace integrované strategie v IROP (tj. předložené ŽoP k 31. 10. 2019) 

o po roce 2019 bude IROP dále požadovat minimální kumulativní plnění z celkové rezervované 
alokace: 

▪ 2020 (tj. předložené ŽoP k 31. 10. 2020): 50,44 % 

▪ 2021 (tj. předložené ŽoP k 31. 10. 2021): 70,00 % 

▪ 2022 (tj. předložené ŽoP k 31. 10. 2022): 84,85 % 
o Janovský: dotaz, jak se daří IROP plnit na národní úrovni? – Rulcová: přesné informace budou 

koncem roku, problémem stále tematika sociálního bydlení  

- OPŽP 
o naše aglomerace stále usiluje o navýšení alokace pro SC 1.2 Zajistit dodávky pitné vody v 

odpovídající jakosti a množství o cca 100 mil. Kč (dotace EU)  
o v rámci SC 1.2 stále není volná další alokace – bude ale umožněno podání projektu v plné výši 

a v případě uvolnění alokace bude umožněno navýšení dotační části 

- OPPIK – F. Hoffman 
o probíhají jednání o možnosti přesunu alokací mezi programy podpory do těch s větší absorpční 

kapacitou  
o byly osloveny krajské hospodářské komory ke spolupráci při hledání potenciálních 

projektových záměrů 
o zbývající volná alokace: 99 118 565 Kč 
o na zbytkové alokace budou vyhlášeny výzvy v prosinci 2019, ale zájem ze strany podnikatelů 

není → usilovat o alokaci v OPK v příštím období??? 

- více viz prezentace  
 

11) Příprava dalšího programového období – M. Janovský 
- již proběhla revize analytické části Strategie ITI – další úprava po novém vymezení aglomerace 

- MMR pracuje na metodice nového vymezení aglomerací, nejpozději v listopadu i naše aglomerace – 
hranice se určitě upraví 

o metodika založená na geografických analýzách signalizačních dat mobilního operátora a dalších 
statistických a geografických metodách  

- alokace pro ITI 
o intenzivní jednání se všemi ŘO 
o nejvíc informací o IROP 2 

▪ v rámci IROP 2 by mělo být pro integrované nástroje (ITI, CLLD) vyhrazeno max 30 
% alokace (22 % pro ITI, 8 % pro CLLD) 

→ teprve pak je možné debatovat o alokaci pro naši aglomeraci → cíl 4 mld. Kč 
→ deklarace všech primátorů statutárních měst o alokaci 75 mld. pro nástroj ITI 

- strategický projekt – definice:  
o samostatný projekt – jedinečný/nezastupitelný projekt v území 
o projekt složený z navazujících projektů v příslušném území – komplex projektů složený z 

dílčích projektů z jednotlivých OP, případně cílů jednoho OP nebo i mimo EU fondy 

▪ ve studiích proveditelnosti dílčích projektů uvedená provázanost 

▪ nezrealizování jednoho z dílčích projektů – ostatní projekty posuzovány v udržitelnosti 
dle podmínek programu  

o síťový projekt – řešení daného tématu v území realizací prostřednictvím samostatných projektů 

▪ výběr dané aktivity mezi síťové projekty eliminuje možnost realizovat danou 
aktivitu/opatření v individuální výzvě (toto pravidlo bude platné pro IROP2) 
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▪ metropolitní oblast/aglomerace může danou aktivitu/opatření ve výzvě dále zpřesnit 
na základě Strategie 

- absorpce projektových záměrů 
o v únoru 2019 byli partneři v území vyzváni k tomu, aby do 14. 4. 2019 předložili návrhy 

klíčových strategických projektů aglomerace pro realizaci v letech 2021-2027 (bez ohledu na 
zdroj financování)  

o předloženo přes 1 200 projektových záměrů s odhadovanými rozpočty od stovek tisíc až po 
jednotky miliard 

o 30. 7. 2019 zaslán návrh strategických aktivit/projektů ŘO → návrh 72 strategických projektů 
v částce 28 mld. Kč → další úprava po vstupech ŘO a žadatelů → všechny aglomerace zaslaly 
návrhy v sumě cca 220 mld. Kč 

o už máme/získáváme zpětnou vazbu od ŘO ke konkrétním projektům – informace předáváme 
kontinuálně zpět žadatelům 

o → do konce září 2019 jsme požadovali upřesněný návrh strategických projektů pro období 
2021+  

o →  dál bude možné s projekty pracovat – finálně ve Strategii ITI v ½ roku 2020 

- Konference o budoucnosti a přínosech ITI Hradecko-pardubické aglomerace  
o dne 6. 11. 2019 od 10 hodin v prostorách nově rekonstruovaného Muzea východních Čech 

v Hradci Králové  

- více viz prezentace  

 
12) Diskuze 
- Pelikán: 16. 5. 2020 budou v prostorách Dopravního podniku města Pardubic ve spolupráci s MMR 

představeny dotační projekty (nejen DPMP), výzva partnerů v území, aby se do této akce zapojili (např. 
formou roll-upů apod.)  

 

Příští jednání: leden 2020 (bude upřesněno) 

 
Zapsala: Michaela Kudynová 
Schválil: Martin Charvát 


